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PROF. DR. VLADIMIR BRINOVEC,
DR. MED.
1941–2006

Ludvik Vidmar

V avgustu 2006 smo se poslovili od našega dolgolet-
nega sodelavca prof. dr. Vladimirja Brinovca, dr. med.,
specialista internista in infektologa.
Profesor Brinovec se je rodil v Kranju leta 1941, kon-
čal Medicinsko fakulteto v Ljubljani in se zaposlil na
Kliniki za infekcijske bolezni in vročinska stanja leta
1968, kjer je deloval dobrih 36 let vse do upokojitve.
Leta 1974 je opravil specialistični izpit iz interne medi-
cine, kasneje pa še specialistični izpit iz infektologije.
Leta 1992 je doktoriral iz medicinskih znanosti s pod-
ročja virusnega hepatitisa B. Leta 2002 je pridobil na-
ziv izrednega profesorja. Njegovo ožje področje so
bili virusni hepatitisi. S sodelavci je objavil vrsto član-
kov v domači in tuji literaturi.
Še kot mlad specializant je bil s sedanjim ministrom
za zdravje dr. Andrejem Bručanom, dr. med., poslan
na pomoč Kosovu, kjer je leta 1972 divjala zadnja epi-
demija črnih koz v Evropi. Za svoje delo je prejel dr-
žavno odlikovanje z redom zaslug za narod s srebrno
zvezdo. Bil je predsednik Infektološke sekcije SZD v
letih 1983–1987 ter sekretar Združenja infektologov
Jugoslavije. Leta 1987 je organiziral 5. kongres infek-
tologov Jugoslavije v Portorožu in sodeloval pri orga-
nizaciji različnih drugih strokovnih srečanj.
Podiplomsko se je izobraževal v Veliki Britaniji in Ita-
liji. Živahno je sodeloval s kolegi drugih inštitucij Kli-
ničnega centra in Medicinske fakultete, posebej z In-
štitutom za mikrobiologijo.
Vsi smo poznali tudi njegove velike športne dosežke.
Že kot dijak in študent je v plavanju dosegel vrhun-
ske rezultate. Bil je večkratni državni jugoslavanski
prvak v plavanju na 200, 400 in 1500 metrov prosto –
samih garaških disciplinah. Vidne uspehe je dosegal
tudi na evropski ravni in bil udeleženec Olimpijskih
iger v Rimu. Bil je večkrat izbran za najboljšega šport-
nika tako v Sloveniji, kot tudi v bivši Jugoslaviji.
Aktiven je bil tudi kot športni zdravnik in v nekem
obdobju je skrbel za državno hokejsko in košarkaško
reprezentanco ter bil sekretar Združenja športnih
zdravnikov Slovenije.
V življenju je veliko dosegel, kljub temu, da mu je bilo
zdravje vse prej kot naklonjeno. Kljub hudim preizkuš-
njam je svoje načrte dosegal enega za drugim. Nikoli
ni obupal. Njegova odlika je bila trma, prava gorenj-
ska trma ali bolje rečeno, vztrajnost in seveda velika
volja. Želja po napredku, napredovanju, izboljšanju na
vseh področjih življenja mu je bila vcepljena. Na vseh
področjih je bil prof. dr. Brinovec velik borec. Tudi pri
premagovanju hudih bolezni, ki so mu bile usojene. V
zadnji bitki, enkrat pač ta vedno pride, ni več zmagal.
Vsi, ki smo delali z njim, ga bomo pogrešali, kot do-
brega kolega in dobrega zdravnika. Posebno pa ga
bodo pogrešali številni bolniki, ki se jim je nesebično
predajal.

IN MEMORIAM
PRIM. JANEZ JENŠTERLE

1922–2006
Jože Avžner

V lepem, sončnem popoldnevu, 31. avgusta 2006 smo
se na Mestnem celjskem pokopališču poslovili od
prim. Janeza Jenšterla, dr. med., specialista kirurgije.
Prim. Janez Jenšterle se je rodil 18. decembra 1922 v
Lokah pri Trbovljah. Po končani osnovni šoli je obi-
skoval gimnazijo v Ljubljani. Ko je opravil maturo, se
je po zgledu očeta zdravnika tudi sam odločil za zdrav-
niški poklic. Vpisal se je na Medicinsko fakulteto v
Ljubljani. Vojna vihra 2. svetovne vojne pa mu je moč-
no spremenila življenje.

Kot zavednega Slovenca so ga italijanske oblasti in-
ternirale v taborišče v Gonarsu. Po osmih mesecih trp-
ljenja v taborišču in po kapitulaciji Italije se je sep-
tembra 1943 vrnil v Ljubljano. Priključil se je NOB.
Vse do konca 2. svetovne vojne je bil kot bolničar in
sanitetni referent v partizanskih enotah v Sloveniji.
Vojaške oblasti so ga 16. maja 1945 mobilizirale v JLA.
Med službovanjem je menjal številne vojašnice v Bo-
sni, Makedoniji in Srbiji. V tem času je leta1951 kon-
čal študij medicine na Medicinski fakulteti v Ljubljani.
Kot sanitetni častnik je služboval v vojašnicah v Ma-
kedoniji in južni Srbiji.
Ko je dobil specializacijo iz kirurgije, se mu je izpolni-
la dolgoletna želja.
Specialistični izpit iz splošne kirurgije je leta 1959 opra-
vil na VMA v Beogradu. Leto za tem je postal sanitetni
podpolkovnik in načelnik kirurškega oddelka Vojne
bolnice v Nišu.
Kirurški oddelek Vojne bolnice v Nišu je dodobra po-
sodobil in na novo opremil. Postal je zelo cenjen in
iskan vojaški kirurg, tako da so se na oddelku zdravili
številni civilni prebivalci južne Srbije. Ves čas si je sil-
no želel priti nazaj v svojo drago Slovenijo. Ta želja se
mu je končno izpolnila jeseni 1966, ko mu je uspelo
zapustiti JLA.
Službo v Splošni bolnišnici Celje je nastopil 1. 9.
1966. Postal je vodja visceralne notranje enote. Celj-
ski kirurgi so kmalu opazili njegovo odlično znanje
kirurgije in veliko operativno spretnost. S svojo ope-
rativno tehniko je oplemenitil priznano » celjsko ki-
rurško šolo ».
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Leta 1969 je postal predstojnik kirurgije. Kirurški od-
seki so se nato pod njegovim vodstvom kadrovsko in
strokovno osamosvojili in prešli v kirurške oddelke.
Leta 1974 je postal predstojnik skupine kirurških od-
delkov in predstojnik oddelka za kirurgijo notranjih
organov.
Po reorganizaciji je 1977 postal predsednik KPO
TOZD Center operativni oddelki z anestezijo.
Od leta 1981 je bil član kolegijskega poslovodnega
organa za področje specialističnega in hospitalnega
zdravstvenega varstva v Zdravstvenem centru Celje.
Leta 1986 je zapustil Oddelek za kirurgijo notranjih
organov in postal predstojnik nove Poliklinike v no-
vem delu bolnišnice.
Upokojil se je leta1989.
Prim. Janez Jenšterle je bil zelo ugleden zdravnik ter
spoštovan in cenjen kirurg. Bil je vojaško strog, nače-
len, pravičen do kolegov in zelo zavzet za vsakega
bolnika.
Bil je vrhunski kirurg in spoštovan učitelj mnogim ge-
neracijam mlajših kirurgov. V celjsko kirurgijo je uve-
del številne nove operativne metode, zlasti s področ-
ja torakalne kirurgije in kirurgije požiralnika. Organi-
ziral je številna strokovna srečanja, med njimi tudi ze-
lo odmevno strokovno srečanje slovenskih in hrva-
ških kirurgov v Rogaški Slatini. Svoje izkušnje je ob-
javljal v številnih strokovnih člankih, v domači in tuji
medicinski literaturi.
Njegov prispevek k razvoju in napredku kirurgije v
celjski bolnišnici je bil zelo velik.
Sodelavci ga bomo obdržali v trajnem in lepem spo-
minu.

IN MEMORIAM
ASIST. MAG. DUNJA ZUKANOVIĆ,
DR. MED., SPEC. GINEKOLOGIJE

IN PORODNIŠTVA
20. 6. 1957–7. 10. 2006

Iztok Takač

Sedmega oktobra 2006 je umrla naša sodelavka, spe-
cialistka ginekologije in porodništva ter nekdanja
predstojnica Laboratorija za ginekološko citologijo
Splošne bolnišnice Maribor, asist. mag. Dunja Zuka-
nović, dr. med.
Asist. mag. Dunja Zukanović, dr. med., se je zadnjih
pet let pogumno borila proti zahrbtni bolezni, in kl-
jub temu je bila še vedno polna delovnega zagona in
optimizma. Zato nas je smrt, ki je prišla mnogo pre-
zgodaj, še toliko bolj prizadela.
Asist. mag. Dunja Zukanović, dr. med., se je rodila
20. junija 1957 materi Ajši in očetu Fehimu Balavacu
v Mostarju v Bosni in Hercegovini. Po končani osnov-
ni in srednji šoli se je odločila za študij medicine na
Medicinski fakulteti v Sarajevu, kjer je diplomirala
24. decembra 1981.

Strokovno pot je pričela v Regionalnem medicinskem
centru »Dr. Safet Mujić« v Mostarju. Specialistični izpit
je opravila 28. maja 1991 v Sarajevu, nakar je od 1. ju-
nija 1991 do 14. julija 1993 delovala kot specialistka
ginekologije in porodništva v Klinični bolnišnici Mo-
star.
Usoda je hotela, da zapusti domače kraje in pot jo je
zanesla v Slovenijo. Takoj po prihodu v novo domo-
vino je pričela z intenzivnim strokovnim izpopolnje-
vanjem. Zavedala se je, da se bo lahko le na ta način
povsem vključila v zdravstveni sistem, ki se je temelji-
to razlikoval od tistega, v katerem je delovala do te-
daj.

15. aprila 1994 je zaključila enotedenski tečaj iz upo-
rabe ultrazvoka v perinatologiji in ginekologiji na Gi-
nekološki kliniki v Ljubljani. 20. septembra 1994 je vpi-
sala prvi semester magistrskega študija na Medicin-
ski fakulteti Univerze v Ljubljani. 21. decembra 1994
je pred izpitno komisijo Ministrstva za zdravstvo Re-
publike Slovenije opravila strokovni izpit iz predme-
ta Osnove pravne ureditve s področja zdravstvenega
varstva, zdravstvene dejavnosti in zdravstvenega za-
varovanja.
2. marca 1995 se je po uspešno opravljenem posku-
snem delu, na katerem je pokazala vsa svoja strokov-
na znanja in sposobnosti, kakor tudi človeške vrline
in prijeten odnos do sodelavcev, zaposlila v Labora-
toriju za ginekološko citologijo Oddelka za ginekolo-
gijo Splošne bolnišnice Maribor.
4. septembra 1996 je opravila tečaj iz temeljnih po-
stopkov oživljanja, dan kasneje pa pridobila licenco
za delo na področju ginekologije in porodništva, ki ji
jo je izdala Zdravniška zbornica Slovenije.
V letih 1997–1998 je obiskovala tečaj ginekološke ci-
topatologije v okviru priprav na državni program ZO-
RA na Onkološkem inštitutu v Ljubljani. Od 1. do
4. aprila 1997 je obiskovala učno delavnico »Embri-
onalna in fetalna anatomija«, ki jo je organiziralo Slo-
vensko društvo za rabo ultrazvoka v Splošni bolnišni-
ci Maribor. Od 21. do 24. septembra 1997 se je udele-
žila 24. Evropskega kongresa citologije v Ljubljani.
Nemiren življenjski duh in želja po strokovnem na-
predku sta jo gnala naprej, tako da se je v študijskem
letu 1997/98 vpisala na podiplomski študij iz klinične
citologije na Medicinski fakulteti v Zagrebu.
26. maja 1998 je pridobila državljanstvo Republike Slo-
venije, ki si ga je po prihodu v Slovenijo tako zelo
želela.


